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Περιστερίου Γρηγόριος: «Ήλθατε στο σπίτι μου 
και στο σπίτι σας…»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Περιστερίου

Με πατρική αγάπη υποδέχθηκε στο Επισκοπείο ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Περιστερίου κ. Γρηγόριος, την 
Δευτέρα 26 Μαΐου 2025, τα παιδιά που εξετάζονται στις 
Προαγωγικές αλλά και τα παιδιά της Γ´ Λυκείου, που πρόκειται 
να εξεταστούν στις φετινές Πανελλαδικές εξετάσεις.
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Ο ποιμενάρχης του Περιστερίου Χοροστάτησε στην Ιερά Παράκληση που εψάλη 
προς την Υπεραγία Θεοτόκο για τη μαθητιώσα Νεολαία που δοκιμάζεται στις 
εξετάσεις. Ως Εκπαιδευτικός και Καθηγητής Πανεπιστημίου, γνωρίζοντας καλά 
την αγωνία όλων των εξεταζομένων παιδιών, τα προσκάλεσε να συμπροσευχηθεί 
μαζί τους και με τους γονείς τους, για εκείνα τα ίδια. «Δίχως την βοήθεια του 
Θεού, αγαπητά μου παιδιά, δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα. Την ελπίδα σας να 
την αφήσετε σ’ Εκείνον και μόνον κερδισμένοι θα βγείτε…», ανέφερε ο 
Σεβασμιώτατος, στον λόγο που απηύθυνε προ της απολύσεως της Ιεράς 
Ακολουθίας.

Στη συνέχεια, ο κ. Γρηγόριος αναφέρθηκε στην αξία των αγώνων που καταβάλλει ο 
Χριστιανός σε όλα τα χρόνια της ζωής του.

Έπειτα, αναφέρθηκε στην δύναμη της προσευχής των ίδιων των εξεταζομένων, 
στις δύσκολες στιγμές, αλλά και για την προσευχή και την πνευματική μέριμνα και 
αγωνία της Εκκλησίας υπέρ όλων αυτών των παιδιών! «Είδατε, σήμερα 
μνημονεύθηκαν, τα ονόματα όλων σας, από τον π. Αλέξανδρο, τρεις φορές. Από 
σήμερα και κάθε ημέρα, μέχρι το τέλος των εξετάσεων, τα ονόματα όλων σας θα 
μνημονεύονται σε κάθε Θεία Λειτουργία, εδώ στο Παρεκκλήσιο, καθημερινά! Εγώ, 
ως Επίσκοπος και πνευματικός πατέρας σας, είμαι και θα είμαι κοντά σας με τις 
προσευχές μου και με την πατρική μου αγάπη κάθε ημέρα και ώρα της αγωνίας 
σας, με την ελπίδα ότι ο Θεός θα είναι κοντά σας, βοηθός σας. Μην αγχωθείτε την 
ώρα της εξέτασης! Μην κομπλάρετε! Φέρτε στο νου σας, την ώρα εκείνη, την 
εικόνα του Χριστού μας και δεν θα χάσετε! Η ευλογία και η Χάρη του Χριστού μας 
θα έρθει κοντά σας και θα σας γεμίσει με δύναμη για όλο αυτό τον αγώνα που ο 
καθένας σας και η καθεμιά σας έκανε όλο τον περασμένο καιρό και η επιτυχία δεν 
θα αργήσει να έρθει. Με συγκίνηση και με αγάπη σας εύχομαι τα καλύτερα, όχι 
μόνον γι’ αυτό τον σταθμό της ζωής σας, αλλά και για τα επόμενα και για τα 
καλύτερα που θα έρθουν με τη Χάρη και την ευλογία του Θεού. Και έτσι, για να 
θυμάστε αυτά που σας είπα σήμερα, σας δίνω, να σας συντροφεύει, στις εξετάσεις 
σας, μια εικόνα του Αναστημένου Χριστού μας. Καλή δύναμη, να έχετε, παιδιά 
μου..».

Μετά το πέρας της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος είδε ένα – ένα τα παιδιά, τα 
νουθέτησε και ευχόμενος υγεία και ευτυχία τα αποχαιρέτησε κερνώντας τα 
γλυκίσματα.






